
Für das WIR in unserer Stadt

„alsterarbeit, ein moderner leistungsstarker Partner für Menschen mit Handicap, Industrie und Handel.“

alsterarbeit bietet Arbeit, Bildung und Beschäftigung für Menschen mit Handicap an. An über 30 Standorten in und um Hamburg sind wir ein innovativer

Dienstleister für die hiesige Wirtschaft.

Für unsere Betriebsstätte alsterfemo Oehleckerring am Standort Hamburg-Langenhorn suchen wir eine

Pflegefachkraft (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Bei alsterarbeit sind mehr als 1.300 Menschen mit Handicap beschäftigt. Wir bieten die Bereiche Arbeit, Berufsbildung und Tagesförderung in

integrierten Betriebsstätten an. Dabei steht die berufliche und persönliche Entwicklung jedes Beschäftigten im Mittelpunkt der Förderung. Wir

bieten Ihnen die Möglichkeit, zwischen vielfältigen Einsatzbereichen in Produktion, Dienstleistung oder Kunst und Kultur auszuwählen. Wir

suchen Sie als Fachkraft für die Tagesförderung in der Betriebsstätte alsterfemo Oehleckerring.

 

Wir bieten

Eine geregelte Arbeitszeit in der 5-Tage-Woche

Ein abwechslungsreiches und interessantes Arbeitsfeld im Rahmen der Eingliederungshilfe, in dem Sinne sich mit neuen Ideen und Konzepten

einbringen zu können

Mitwirkung an der konzeptionellen Neugestaltung des tagesstrukturierenden Angebotes

Partizipative Führung, viel Raum für eigene Ideen und Beteiligung

Die Möglichkeit in einem interdisziplinären Team eigenverantwortlich, selbstständig und kreativ zu arbeiten

Regelmäßige Beratungs- und Reflexionsgespräche

Umfangreiche Fortbildungsmöglichkeiten

Ein attraktives Programm zur betrieblichen Altersvorsorge (EZVK)

Nutzung eines HVV-Jobtickets (Deutschlandticket)

 

Aufgaben im Überblick

Heranführung von erwachsenen Menschen mit hohem Assistenzbedarf und herausforderndem Verhalten an Arbeit und arbeitsorientierte

Angebote



Arbeitsbegleitende, grundpflegerische, hauswirtschaftliche sowie beratende Tätigkeiten

Weiterentwicklung von sozialraumorientierten Angeboten im Arbeitsweltlichen Kontext

Mitentwicklung von neuen Konzepten zur bedarfsgerechten Betreuung und Pflege

Sie beraten als Teil eines multiprofessionellen Teams bei dem pflegerischen Anteil der individuellen Assistenzplanung

Darüber hinaus unterstützen Sie die Kollege*innen hinsichtlich pflegerischer Aspekte und leiten sie bei pflegerischen Tätigkeiten an

Begleitung und Dokumentation der Reha-Prozesse

 

Wir suchen

Qualifizierte Ausbildung als Altenpfleger*in, Gesundheits- und Krankenpfleger*in oder Pflegefachmann/Pflegefachfrau oder eine vergleichbare

Fachqualifikation

Mitstreiter*in, die sich enthusiastisch in unseren Umstrukturierungsprozess einbringen möchten

Gute Selbstorganisation, Übernahme von Verantwortung

Eindeutige Positionierung in Richtung Empowerment und Inklusion

Offene und klare Kommunikation, Teamgeist sowie eine eigenverantwortliche, reflektierte Arbeitsweise

Gerne mit Erfahrung im Umgang mit psychischen Erkrankungen und Bereitschaft sich fortzubilden

Positive Grundeinstellung und Freude am Umgang mit Menschen

Erweitertes Führungszeugnis

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 30 bis 35 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Bewerbungsschluss ist der 21.03.2025 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Manuela Siefjediers

Teamleitung

Telefon:  040 33464 3526

Mobil:  0173 264 90 47

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterarbeit gGmbH

Kennziffer: 25-aa-00151

http://www.alsterarbeit.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Fuhlsbuettel-Hamburg-Langenhorn-Norderstedt-Pflegefachkraft-25-aa-00151
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterarbeit.de
https://www.alsterdorf.de

